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ATA 07/2024 - SESSÃO ORDINÁRIA

7ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 8ª Legislatura - 13 de maio de 2024.

7ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa
da 8ª Legislatura - 13 de maio de 2024.

Aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e vinte minutos,
reuniram-se em Sessão Ordinária no recinto da Câmara Municipal de Vereadores de Engenho
Velho-RS,  presidida  pelo  Vereador  Caciano  Piran  Martinelli,  realizada  a  1ª  verificação  de
presença, estando presentes os seguintes Vereadores: Ver. Adilson Vergueiro (PL), Ver. Alvecir
Roque Tabaldi (PT), Ver. Caciano Piran Martinelli (PDT), Ver. Claudiomiro Rissotto (PP), Ver.
Eloir Gallina (PP), Ver. Glaucio Luiz Bernardi (MDB), Ver. Glória Barbosa Zanatta (PT), Ver.
Suplent.  Ionara Pastório  Tomazini  (PP),  e  a  Ver.  Marcia  Jacira  Reineher  (MDB),  de forma
remota. O Presidente com fundamento na Lei Orgânica declarou aberta a Sessão e convidou a
Vereador Gloria para fazer a leitura de um trecho da Bíblia. Em prosseguimento a primeira
parte da Sessão, o Presidente determinou a deliberação da Ata da sessão anterior, nos termos
do Art. 157, do Regimento Interno, ata nº 06, Sessão Ordinária de 22 de abril de 2024. Ata
aprovada,  por  unanimidade.  Em seguida  passou  a  parte  destinada  a  leitura  da  matéria
apresentadas à mesa. Em prosseguimento passou ao Pequeno Expediente, porém, não houve
inscrições para o uso da palavra. Em prosseguimento passou ao Grande Expediente, usou da
palavra o Vereador Alvecir Roque Tabaldi. O Presidente leu o Ofício recebido da Administração
Municipal solicitando votação em regime de urgência para o projeto de lei nº 10/2024, e
também o requerimento de sua autoria (Presidente) em que solicita votação em regime de
urgência ao projeto de resolução nº 02/2024. Ambos não mereceram discussão e em votação
foram  aprovados  por  unanimidade  de  votos.  Não  havendo  necessidade  de  intervalo,  o
Presidente continuou com a verificação do quórum para a realização da Ordem do Dia, que foi
considerado  às  19:28:17,  foi  registrada  a  presença  de  todos  os  vereadores.  Em
prosseguimento da ordem do dia, passou a discussão e votação das proposições previstas na
pauta, em conformidade com o previsto no Art. 161, do Regimento Interno. PROJETO DE LEI
Nº 10 DE 13 DE MAIO DE 2024, “AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A
SOLICITAR,  RECEBER E CEDER MÁQUINAS,  EQUIPAMENTOS E PESSOAL,
BEM COMO REALIZAR SERVIÇOS NOS MUNICÍPIOS  DO ESTADO DO RIO
GRANDE DO SUL QUE DECLARAM SITUAÇÃO DE EMERGÊNCIA OU ESTADO
DE CALAMIDATE PÚBLICA”. Usou da palavra o Ver. Claudiomiro Rissotto. Proposição
aprovada,  por  unanimidade.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 02/2024,  “AUTORIZA
VEREADOR VIAJAR À BRASÍLIA/DF”. Não havendo discussão, em votação foi aprovado
por  unanimidade  de  votos.  INDICAÇÃO  Nº  02/2024,  “SUGERE  AO  SENHOR
PREFEITO MUNICIPAL  QUE ATRAVÉS DOS MEIOS LEGAIS  SEJA  REPASSADO UM
RECURSO FINANCEIRO PARA A COMUNIDADE DA LINHA MARASCHIN”. Com parecer
favorável da Comissão de Obras, o Presidente comunicou que será remetida ao
Poder  Executivo.Finalizada  a  ordem do  dia,  iniciada  a  parte  destinada  as  Explicações
Pessoais.  Usou  da  palavra  o  Vereador  Alvecir  Roque  Tabaldi.  Usou  da  palavra  o
Vereador Claudiomiro Rissotto. Usou da palavra o Vereador Caciano Piran Martinelli. Nada mais
tendo a ser tratado, lavrou-se a presente ata que vai assinada pelos presentes. Engenho
Velho-RS, Câmara Municipal de Vereadores, aos treze dias do mês de maio de dois mil e vinte
e quatro.
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Vereador(a) Claudiomiro Rissotto

1º Secretário da Câmara


